

## actualidad

### Aragón

# Se convocan 320 plazas para las oposiciones de maestros

LA MESA sectorial de Educación ha aprobado la oferta de empleo de 320 plazas de maestros, con los votos a favor de CCOO, CSIF y UGT y en contra de STEA y CGT, que pedían 500 plazas. La oferta inicial del Departamento era de 205 plazas. La distribución será la siguiente:

ESPECIALIDAD	Nº PLAZAS
Inglés	100
Educación Infantil	65
Primaria	50
Educación Física	45
Música	20
PT	20
AL	10
Francés	10
TOTAL	320

CCOO considera que, si no hubiese sido por la tasa de reposición del 30% impuesta por el Gobierno, se podrían haber convocado en torno a 700 plazas.

Actualmente asciende a mil el número de vacantes sin titular en el cuerpo de maestros y las jubilaciones solicitadas hasta la fecha, por lo que la tasa de reposición del 30% oscila en torno a las 300. La única forma de incrementar estas plazas sería computar las vacantes de otros cuerpos, lo que pondría en peligro las oposiciones de 2012.

Una convocatoria superior al 30% que marca la tasa atentaría contra la seguridad jurídica, dado que tanto el Ministerio como otras instituciones han advertido de la posibilidad de presentar impugnaciones en el caso de que alguna comunidad autónoma incumpla la normativa, una advertencia que ha llevado a los sindicatos a aprobar esta oferta.

Son numerosas las comunidades que convocan oposiciones de maestros y parece que el año próximo la tendencia general será que se convoquen en otros cuerpos, por lo que si Aragón perdía esta convocatoria no habría posibilidades de recuperarla.

Se prevé que las oposiciones se publiquen en el BOA a finales de abril o primeros de mayo, y con las mismas bases normativas que la convocatoria de 2009. Las pruebas comenzarán a finales de junio, como todos los años. El retraso de la convocatoria se debe a que la revisión del decreto de interinos y convocatoria de rebaremación de listas de maestros se publicarán a finales de abril.